

太仓日报

2024年7月
星期三

24

农历甲辰年六月十九 今日4版 总第8024期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天晴到多云,明天多云,局部有阵雨。东南风4-5级。明晨最低气温:28-29℃,今天最高气温:35-36℃。

太仓新闻网:www.taicangdaily.com

南京银行 苏州分行
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

买理财 到南京银行

鑫逸稳半年85期-E份额 Y74085

新客、新资金(5万) 期限:197天 中低风险 募集期:7月24日~7月30日

2.73%/年
业绩比较基准

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。 广告

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海城旁)南京银行电话:0512-33068689

太仓市人民政府、西交利物浦大学政校合作发展委员会全体(扩大)会议召开

实现校地发展同频共振

本报讯(记者 王俊)昨天,太仓市人民政府、西交利物浦大学政校合作发展委员会全体(扩大)会议召开,通过校地携手,着力把西交利物浦大学太仓校区打造成产教融合领域的典范。西交利物浦大学执行校长席西民,党委书记、副校长钱秋珍,副校长丁忆民、阮周林,太仓市委书记汪香元,市委副书记、市长徐华东,市委副书记徐志强出席会议。

席西民在介绍西交利物浦大学太仓校区发展现状与未来展望时表示,太仓校区将新增1个本科专业、2个行业联合培养硕士专业,开设硕士预科;加快扩展与国内外高校的交流合作;深化融合式教育培养特色,实现产学研深度融合与共生;与大创园、太仓智汇谷、科技创新园等合作,助力太仓打造长三角创新创业基地;携手利物浦大学、江苏产研院,积极助推太仓港高质量发展。

汪香元从港口发展“一号工程”深入实施,融入上海步伐不断加快、交通枢纽地位更加彰显、“3+3”产业蓬勃发展、娄江新城

全面起势等维度,详细介绍了太仓经济社会发展基本情况。他表示,期待西交利物浦大学太仓校区能够更好地带动娄江新城科教创新片区发展,把更多年轻人、创新创业者吸引到太仓来,实现学校发展与娄江新城发展、与太仓全市发展同频共振。

徐华东表示,西交利物浦大学与太仓合作基础扎实,工作共识明确,太仓将为西交利物浦大学太仓校区的下一步发展全力做好服务保障。希望太仓校区进一步发挥所长,在师生入驻、吸引和培育创业家群体、举办高端活动、开展国际交流合作等方面发力,持续助推太仓高质量发展,成为太仓更加闪亮的一张名片。

汪香元一行首先前往海军军医大学第二附属医院(上海长征医院)慰问,与院方领导座谈。汪香元从瑞金医院太仓分院明年正式投运、上海外国语大学附属太仓学校正式签约、太仓阿尔卑斯国际度假区开业运营等角度,介绍了太仓全力打造融入上海桥头堡相关情况,希望双方多走动、多交

流。院方领导表示,医院一肩挑着军队使命、一肩挑着社会责任,愿与太仓的医院持续加强技术方面的合作。

汪香元一行首先前往海军军医大学第三附属医院(上海东方肝胆外科医院),汪香元一行与院方领导深入交流,并观看了医院人才介绍视频,了解医院发展成果。汪香元介绍了太仓医疗卫生事业发展状况,希望院方多关心太仓经济社会发展,以人才济济之优势,惠泽更多太仓百姓。院方领导赞赏了太仓的发展成就,感谢太仓人民的深情厚谊以及太仓对双拥工作的重视和支持,表达了深化合作、延续友谊的意愿。双方在驻太仓部队,徐华东向广大

官兵致以诚挚问候和崇高敬意,感谢他们在军地融合、双拥共建等方面的担当作为和倾力奉献。徐华东表示,太仓正锚定“现代田园城、幸福金太仓”目标定位,集中力量做好“四篇文章”,离不开广大部队官兵的鼎力支持。希望我们更加紧密地携起手来,合力做好太仓改革发展稳定各项工作,努力谱写军政军民团结新篇章。徐华东一行还来到苏州海警执法队进行慰问,向他们致以诚挚问候,感谢他们在太仓经济社会发展实践中作出的贡献。

当天,市委副书记徐志强还率队来到市军队离休退休干部休养所、武警太仓中队、市人武部和苏州海警局开展慰问活动,向驻太仓部队官兵和离休老干部们致以节日的问候,感谢大家在各项急难险重任务中冲锋在前、勇挑重担,推动军地共建结出累累硕果。

太仓素有拥军优属的光荣传统,在创新双拥模式、开展特色拥军、全方位拓宽退役军人就业渠道、开展双拥宣传和国防教育等方面不断开拓进取,打造一批双拥品牌亮点,走出了独具特色的“太仓双拥模式”,营造了全社会关心双拥、参与双拥的良好局面,2016年、2020年两次获得“全国双拥模范城”称号。

副市长盛海峰参加慰问。

副市长倪嘉臻参加会议。

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列

深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

汪香元徐华东分别率队慰问上海双拥共建单位、驻太部队

加强军地协调互动 巩固双拥创建成果

本报讯(记者 王俊 王硕 薛海荣)在“八一”建军节即将来临之际,昨天,市委书记汪香元,市委副书记、市长徐华东分别率队慰问上海双拥共建单位、驻太部队,进一步弘扬拥军优属光荣传统,加强军地协调互动,巩固我市双拥创建成果,全力营造军民同心浓厚氛围。市政协主席赵建初参加慰问。

汪香元一行首先前往海军军医大学第二附属医院(上海长征医院)慰问,与院方领导座谈。汪香元从瑞金医院太仓分院明年正式投运、上海外国语大学附属太仓学校正式签约、太仓阿尔卑斯国际度假区开业运营等角度,介绍了太仓全力打造融入上海桥头堡相关情况,希望双方多走动、多交

流。院方领导表示,医院一肩挑着军队使命、一肩挑着社会责任,愿与太仓的医院持续加强技术方面的合作。

汪香元一行首先前往海军军医大学第三附属医院(上海东方肝胆外科医院),汪香元一行与院方领导深入交流,并观看了医院人才介绍视频,了解医院发展成果。汪香元介绍了太仓医疗卫生事业发展状况,希望院方多关心太仓经济社会发展,以人才济济之优势,惠泽更多太仓百姓。院方领导赞赏了太仓的发展成就,感谢太仓人民的深情厚谊以及太仓对双拥工作的重视和支持,表达了深化合作、延续友谊的意愿。双方在驻太仓部队,徐华东向广大

官兵致以诚挚问候和崇高敬意,感谢他们在军地融合、双拥共建等方面的担当作为和倾力奉献。徐华东表示,太仓正锚定“现代田园城、幸福金太仓”目标定位,集中力量做好“四篇文章”,离不开广大部队官兵的鼎力支持。希望我们更加紧密地携起手来,合力做好太仓改革发展稳定各项工作,努力谱写军政军民团结新篇章。徐华东一行还来到苏州海警执法队进行慰问,向他们致以诚挚问候,感谢他们在太仓经济社会发展实践中作出的贡献。

当天,市委副书记徐志强还率队来到市军队离休退休干部休

养所、武警太仓中队、市人武部和苏州海警局开展慰问活动,向驻太仓部队官兵和离休老干部们致以节日的问候,感谢大家在各项急难险重任务中冲锋在前、勇挑重担,推动军地共建结出累累硕果。

太仓素有拥军优属的光荣传统,在创新双拥模式、开展特色拥军、全方位拓宽退役军人就业渠道、开展双拥宣传和国防教育等方面不断开拓进取,打造一批双拥品牌亮点,走出了独具特色的“太仓双拥模式”,营造了全社会关心双拥、参与双拥的良好局面,2016年、2020年两次获得“全国双拥模范城”称号。

副市长盛海峰参加慰问。

市人大常委会开展“一法一条例”执法检查 为安全生产保驾护航

本报讯(记者 张立)昨天,市人大常委会对《中华人民共和国安全生产法》《江苏省安全生产条例》(以下简称“一法一条例”)贯彻实施情况进行执法检查。市人大常委会主任王红星,副主任韩飏、邹家宏、周鸿斌、顾建康,副市长董刚参加活动。

实地检查开始前,市人大常委会组织召开了执法检查汇报会和法制讲座。会上,听取了市政府关于“一法一条例”贯彻实施情况的汇报。近年来,我市认真贯彻落实“一法一条例”,做到了以“六化”要求为牵引,全力推进安全生产工程建设;以问题清单为导向,全力提升隐患排查治理质效;以本质安全为核心,全力筑牢安全生产支撑保障。法制讲座

上,苏州市安全生产应急管理专家库成员俞学友以《全面贯彻落实新安法新条例,构筑安全生产坚固防线》为题,围绕新安法新条例基本情况、主要特点和主要内容等,解读了“一法一条例”修改要点。

执法检查组随后来到娄东街道城市管理(应急)多元服务站和北郊工业园进行实地检查。重点检查了安全生产工作基本方针、原则、机制落实情况;安全生产监督管理责任落实情况;生产经营单位安全生产主体责任落实情况;结合全市安全生产“六化”工作要求,针对近期全市安全生产工作视频调度会议强调的重点领域,检查法律实施情况及存在的主要问题等。

料股份有限公司进入“2024苏州民营企业创新100强”榜单。

据了解,“2024苏州民营企业100强”榜单营业收入入选门槛为33.77亿元。我市上榜的10家企业中,所属行业主要为服饰业、商务服务业、零售业、装卸搬运和仓储业、电器机械和器材制造业、专用设备制造业、化学原料和化学制品制造业、化学纤维制造业等,其中,制造业企业占比最大。“2024苏州民营企业创新100强”榜单基于2023年火炬统计企业年报数据及各类公开资料,经综合创新投入、创新产出、创新绩效、创新管理4项指标测算确定。



纳凉消暑 乐活港城

盛夏夜晚,港城五洋滨江市集人头攒动。这里已成为港城居民夜晚休闲、游玩、消费的好去处。

记者 计海新 摄

苏州民营企业“双百强”榜单发布 我市11家企业上榜

本报讯(记者 曹卫)7月21日,在苏州企业家创新发展大会上,“2024苏州民营企业100强”“2024苏州民营企业创新100强”两项榜单发布,我市11家企业上榜。

来自我市的雅鹿集团股份有限公司、苏州归藏供应链管理有限公司、香塘集团有限公司、江苏京速供应链管理有限公司、天顺风能(苏州)有限公司、江苏五洋集团有限公司、旭川化学(苏州)有限公司、江苏申久(集团)有限公司、苏州国信集团有限公司、苏州隆兴供应链管理有限公司10家企业进入“2024苏州民营企业100强”榜单;苏州瑞高新材

料股份有限公司进入“2024苏州民营企业创新100强”榜单。

据了解,“2024苏州民营企业100强”榜单营业收入入选门槛为33.77亿元。我市上榜的10家企业中,所属行业主要为服饰业、商务服务业、零售业、装卸搬运和仓储业、电器机械和器材制造业、专用设备制造业、化学原料和化学制品制造业、化学纤维制造业等,其中,制造业企业占比最大。“2024苏州民营企业创新100强”榜单基于2023年火炬统计企业年报数据及各类公开资料,经综合创新投入、创新产出、创新绩效、创新管理4项指标测算确定。

沙溪入选“2024智慧城市先锋榜”

本报讯(记者 顾雪雷)日前,第十七届中国智慧城市大会在长沙举行,现场公布了“2024智慧城市先锋榜”优秀案例,沙溪镇人民政府申报的“沙溪镇集成指挥中心项目”获评优秀案例优秀奖,并被收入《中国智慧城市优秀应用案例集(2024)》。沙溪镇是唯一一获此殊荣的镇级单位。

“智慧城市先锋榜”作为中国智慧城市大会的重要活动,多年来凭借其权威性和广泛影响力,已成为智慧城市领域的风向标。此次大会在全国范围内征集了400余

篇智慧城市应用案例,经过层层评选,“沙溪镇集成指挥中心项目”成功入选。继今年获得“2023年数字孪生城市潜力案例”和“2023年电子信息数字政府行业年度优秀解决方案”后,沙溪镇再次摘得全国性奖项。

沙溪镇积极开展智慧城市和数字政府建设,进一步发挥集成指挥中心一体化平台优势,以“夯实基础、深化应用、创新发展”为指导,全面推进“数韵金溪”数字品牌建设。沙溪镇集成指挥中心建立了数据更新维护机制,系统梳理资

规、经发、水利、农业农村等15个部门条线400余项数据,持续更新200余项数据;推动数据开放共享,制定公共数据开放方案,与沙溪智慧农场、智慧消防及331机制治理等多个平台实现互联互通,共享数字政府领域数据232个,共享数量位居太仓前列。由指挥中心统一扎口管理新建信息化项目,全镇“雪亮工程”、智慧技防学校、小区等20多个信息化项目相继竣工并投入使用;新增视频、物联感知、地理信息等公共资源1000多项。该中心为镇级网络综

合治理指挥平台提供数据支撑;开发镇级领先的综合市政管理系统,实现绿化、市政巡查“掌上办”;打造农房翻建线上监管平台,融入农房全生命周期数据库,实现农房建设管理“一网通办”,助力探索全省网络综合治理“太仓样本”的沙溪实践。

沙溪镇将持续注重实效、实战、实用建设,积极构建“一屏总览全局、一网统管全域”的“数字驾驶舱”运营管理新模式新机制,以“智治”推进政府治理体系和治理能力现代化。

市民多一份文明 社会多一份和谐

生活多一份精彩 城市多一份魅力